

辽115个早期棚改小区年底改造完

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 9月20日，省政府新闻办召开新闻发布会，由辽宁省住房和城乡建设厅介绍关于农村危房改造和早期棚改小区维修改造民生实事工作的有关情况。

今年，我省计划改造农村危房3.39万户，其中建档立卡贫困户1.63万户。截至目前，四类重点对象危房改造开工2.61万户，开工率77%；竣工2.05万户，竣工率60%。其中建档立卡贫困户危房改造开工1.61万户，开

至9月5日，115个小区全部实现开工，34个小区已经完工，67个小区维修改造的工程量超过80%，所有小区计划年底前全部完工，改造后将惠及70多万居民。对于这两项民心工程，省住建厅将争取农村危房改造补助

资金6.7亿元，早期棚改维修改造资金20亿元，实施精准改造共五个方面的工作内容。

下一步，省住建厅将把持续紧盯任务目标、严把危房改造质量、建立长效管理机制三个方面的工作着力抓好。

去市档案馆看看咱大沈阳70年来城市变迁

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 昨日，“壮丽70年，奋斗新时代——印象沈阳之城市变迁展”在沈阳市档案馆二楼共享大厅开展。

在新中国成立70周年之际，沈阳市档案局、沈阳市档案馆（沈阳市文史研究馆）联合推出“印象沈阳之城市变迁展”，用档案文史资源来精

彩呈现新中国成立70年来沈阳所取得的巨大成就和发生的翻天覆地变化。

“城市变迁展”共分“荣辱兴衰 奉天城韵；烽火淬炼 国歌精神；后方基地 支援全国；长子情怀 城市荣光；厚积薄发 沈阳万象”五个部分，围绕庆祝新中国成立70周年的重大主题，展

现出沈阳由盛京古城发展到今天国际化、现代化都市的过程。展览不但为沈阳振兴提供文化助力，同时可以使市民从中感知城市精神，欣赏城市风貌，增强发展自信，进而为更美好的生活追梦奋进。

沈阳市著名收藏家、文史专家詹洪阁先生为本次展览提供了数十张珍

藏地图，包括1905年的《奉天城略图》、1927年的《奉天省城市街全图》、新中国成立后绘制的第一张全国地图——《中华人民共和国大地图》等，这些地图能够让人们更加直观地感受到沈阳城市格局、城市规模、城市建设的变化和发展。以地图观城，让我们洞悉沈阳发展的年轮和崛起的全景。

辽宁医药职业学院国际儿童康复创新基地揭牌

9月19日，辽宁医药职业学院国际儿童康复创新基地战略合作协议签约暨揭牌仪式在其本溪校区举行。

国际儿童康复创新基地是集实践教学、社会培训、企业真实生产和社会技术服务于一体的高水平职业教育实训基地，将引进并打造具有国际化精准化标准的儿童康复课程体系，建立线上线下混合教学模式，提升儿童康复从业者的远程康复执业能力。这是我省第一个建立在医药高职院校的具有国际标准的童康复创新基地。

我省举办2019年辽宁省银行业网络安全大讲堂活动

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 9月20日是国家网络安全宣传周期间的“金融日”，人民银行沈阳分行联合辽宁省互联网协会共同举办了“2019辽宁省银行业网络安全大讲堂”活动，辽宁省各政策性、国有、股份制商业银行及各城市商业银行共34家银行机构近300人参与了活动。

金融网络安全事关国家金融安

全和发展全局，事关人民群众金融网络安全，事关国家金融安全和发展全局，事关人民群众的根本利益。通过此次活动，对于我省银行业牢固树立正确的网络安全观，进一步提升信息技术风险防控水平，筑牢行业网络安全屏障，维护公民在网络空间的合法权益，为全省人民提供更加安全、高质、舒心的金融服务起到了积极的推

进作用。活动期间，人民银行沈阳分行以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，组织全省各银行机构开展金融网络安全进社区活动，通过新闻媒体、LED屏、官方微信平台、宣传手册等方式开展面向公众的网络安全宣传活动，使广大人民群众在享受方便快捷的金融服务的同时，更能有效地保障自身的合法权益。

千名中老年大学学员同唱一首歌同谱爱国情

深情的歌声，优美的舞姿，鲜艳的服装，飘逸的丝巾，手中挥舞的五星红旗，洪亮的“祖国，万岁！祖国，我爱你！”

昨日，辽宁清华中老年大学举办“礼赞新中国，唱响新时代，千人共唱一首歌，师生同谱爱国情”千人快闪活动，近千名来自该校的中老年学生以快闪共唱《我和我的祖国》的形式为祖国母亲庆生，表达爱国之情。

千名中老年大学学员同唱一首歌

昨日10时许，沈阳市皇姑区赏欧洲社区广场被人群包围，随着辽大北社区“老友”管乐团的小号、萨克斯奏响歌曲《我和我的祖国》的旋律，现场安静下来。

十余名来自辽宁清华中老年大学的学员和来自辽大北社区合唱团的团员们随着合唱总指挥郝云霞老师的节拍，齐声高唱歌曲《我和我的祖国》，学校国标舞和交谊舞班的学员们则跟着歌声跳起了欢快的舞蹈。表演现场，中老年学员们都身穿鲜艳的服装，戴上五颜六色的丝巾，手中高举五星红旗，每个人都热情高涨、笑意盈盈。

“我最亲爱的祖国，我永远紧依着你的心窝，永远给我，碧浪清波，心中的歌”歌曲进入尾声，现场的人群用最饱满的热情发声——“祖国，万岁！祖国，我爱你！”大家一遍又一遍高喊口号，深情地向祖国告白。

快闪活动结束后，中老年学员们还沉浸其中不愿离开，大家纷纷拿出相机拍下这个让人难忘又激动的瞬间。

现场，拿着单反相机的学校摄影班长刘玉兰一直不停地摁下快门，“这个活动非常有意义，希望以后学校多组织这样的活动，让我们老年学员展示自己，表达自己的爱国之情。”



昨日，辽宁清华中老年大学举办“千人共唱一首歌，师生同谱爱国情”千人快闪活动。辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

始向学员们发出活动邀请，号召学员们积极加入此次活动。“为了将此次活动做好，学校各个班级、各班班长、学生会干部针对不同的任务召开了会议，大家一起讨论如何将细节做得更好”，辽宁清华中老年大学学生会办公室主任周舜菊介绍，通过所有人的努力，才有今天如此震撼的表演效果。

担任此次快闪表演总导演的学员高国介绍，为了呈现快闪的特点，呈现出自然的表演效果，此前并没有特意安排彩排。

教学中贯穿对中老年人爱国主义情怀的引导

辽宁清华中老年大学校长苗清华向记者介绍，这些年和中老年学员们的接触让他感受到老人对于祖国更深沉的热爱。学校一直在教学和活动中注重对中老年学员们爱国主义情怀的引导，让学员们有机会去抒发爱国情怀，红歌联唱、诗朗诵《我骄傲，我是中国人》等节目先后在大小舞台上表演。

“比如在党的生日、建军节等一些特殊的节点，会组织大家用歌曲、朗诵等表演形式去庆祝，节假日也组织大家去福利院等场所进行公益演出。我们希望今天现场激扬的乐曲、嘹亮的歌声、欢快的舞步、灿烂的笑容，可以充分展示辽宁清华中老年大学学员们崭新的精神风貌和新时期老年人积极向上、快乐健康的生活态度，抒发大家爱国、爱党、爱家、爱校的豪情，增强大家的凝聚力，激励学员在祖国的怀抱里，尽情享受幸福美好的老年生活，做一个老有所学、老有所乐、老有所为的健康快乐的老年人。”苗清华表示，在未来的日子里，学校还会争取多举办这样的活动，让学员们自信地秀出自己。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 朱柏玲

表达爱国之情 策划千名学员快闪活动

辽宁清华中老年大学教务长白志新介绍，9月2日开学以来，学校一直在想用一种什么样的活动形式去表达老年学员们的爱国之情，展现他们的风采。“我们即将迎来新中国成

立70周年的纪念日，应该为这个伟大的时刻留下点什么，成为学员们在沈阳清华中老年大学的难忘回忆。最终，学校决定组织一场大型的快闪活动，并号召全校学员参加，一起为祖国母亲庆祝生日。”

于是，在几天时间里，学校安排专人对活动进行策划，确定了表演内容为千名学员共唱《我和我的祖国》。“《我和我的祖国》这首歌曲老年学员们都非常喜欢，大家都会唱，最能代表大家的心声。虽然这首歌曲的快闪表演已经出现过很多版本，有小学生的、大学生的、各行各业的，但我们似乎还没看到老年人版本的，

所以我们决定也要做这首歌曲的快闪，唱出有老年学员特色的《我和我的祖国》。”

为了呈现原汁原味的快闪 未特意彩排

随后的日子里，老师和学员们集体发挥才智。“编排此次快闪的内容，也就是我们在之前看到的乐队现场伴奏助阵，四位学员领唱，并在中间加入了舞蹈的展示等环节，并将当天活动的整体安排做了最周密的安排。”

有了完美的活动方案后，学校开